

## СТАТУТ КАКАО

**Ми, Група Ferrero (Ferrero Group), прагнемо до вдосконалення всього ланцюга доданої вартості, приділяючи особливу увагу економічним, соціальним та екологічним аспектам якості сировини, яку ми використовуємо для виробництва своєї продукції.**

**У цьому Статуті ми заявляємо про своє бачення індустрії з виробництва какао, яка приносить користь людям і природі, та наше зобов'язання перетворити це бачення на реальність шляхом відповідального виробництва какао.**

### НАШ ШЛЯХ

Шлях Ferrero до відповідального виробництва какао розпочався у 2005 році, коли Ferrero стала членом Всесвітнього фонду какао (WCF). Він продовжився у 2008 році, коли ми приєдналися до Міжнародної ініціативи з какао (ICI). Ferrero й досі є активним членом цих організацій. У 2011 році ми поставили собі за мету отримувати 100% наших какаобобів з сертифікованих джерел до кінця 2020 року. У 2019 році ми розширили сферу дії цього плану, включивши до нього шоколад, отриманий від третіх осіб. Ferrero досягла цієї мети, і від січня 2021 року все какао та шоколад, які містяться в нашій продукції, проходять через провідні органи з сертифікації та інші стандарти сталого розвитку з незалежним управлінням (дивіться нижче в розділі «Наші сертифікати та стандарти»).

Ми стикаємось зі складними викликами та проблемами в ланцюгу постачання какао, особливо у Західній Африці. Жодна зацікавлена особа не в змозі вирішити їх самотійно. Тому ми тісно співпрацюємо з промисловістю, урядом, громадянським суспільством та іншими з метою вирішення сільськогосподарських, соціальних, екологічних та ділових проблем у вирощуванні какао. Незважаючи на те, що компанія Ferrero несе пряму відповідальність перед фермерами та спільнотами в нашому власному ланцюгу поставок, ми також визнаємо важливість виходу за його межі та використання колективних зобов'язань та партнерств для того, щоб зробити внесок у позитивні зміни вздовж усього ланцюга доданої вартості какао.

У 2010 році компанія Ferrero підписала Спільний протокол Харкіна-Енгеля щодо дій стосовно дитячої праці. У 2014 році ми приєдналися до CocoaAction, волонтерської стратегії, яка об'єднала провідні світові компанії з виробництва какао та шоколаду з метою прискорення сталого розвитку та покращення засобів до існування фермерів, які вирощують какао.

У 2017 році Ferrero стала членом-засновником ініціативи «Какао та ліси», спрямованої на розв'язання проблем вирубки лісів та деградації ґрунтів у Кот-д'Івуарі та Гані. Ми також підтримуємо Різницю в прожитковому мінімумі (LID), яка була запроваджена в цих двох ключових країнах з виробництва какао, звідки походить більша частина нашого какао. У 2020 році ми оголосили про свій намір підтримати дві дуже перспективні державно-приватні ініціативи (ДПІ), Фонд навчання і виховання дітей (CLEF) та Центр раннього навчання і харчування (ELAN), які мають на меті сприяти якісному навчанню та розвитку дітей раннього віку для понад шести мільйонів дітей у Кот-д'Івуарі.

У 2021 році Ferrero поновила своє стратегічне партнерство з неурядовою організацією «Врятуємо дітей» (Save the Children), щоб допомогти 37 000 дітям у регіоні Хаут-Сассандра в Кот-д'Івуарі, який є важливим джерелом поставок для Ferrero. Це партнерство є продовженням початкової успішної трирічної програми, запущеної у 2017 році у 20 громадах регіону Нава в Кот-д'Івуарі.

На цьому шляху ми активно залучали своїх постачальників та серйозно ставились до своїх зобов'язань. Випуск цього Статуту посилює наші зобов'язання та дії, спрямовані на створення галузі з виробництва какао, яка позитивно впливає на людей і природу.

# FERRERO KAKAO CHARTER



4 основні принципи, побудовані на основі **ПРОЦЕСУ КОМПЛЕКСНОЇ ПЕРЕВІРКИ**, який охоплює всіх постачальників Ferrero

Ferrero зобов'язується підтримувати фермерів, які займаються виробництвом какао

Фермери отримують цільову підтримку для підвищення продуктивності та диверсифікації доходу

Ferrero зобов'язується забезпечити дітям часливе зростання

Програми з розвитку спільнот та заходи з розширення прав жінок, спрямовані на захист прав дітей

Ferrero зобов'язується допомогти припинити вирубуку лісів та підтримувати біологічну різноманітність

Підтримка фермерів для застосування систем агролісосуспільнот в нашому ланцюгу доданої вартості

Ferrero створить прозорий ланцюг доданої вартості, що відповідає нормам

Високий рівень відстеження, оцінка ризиків, розкриття інформації про успіхи

## НАША МЕТА

Наша мета – стати рушійною силою в секторі з виробництва какао, у якому виробництво какао створює цінність для всіх: де покращено засоби до існування малих земельних власників та фермерських спільнот; де поважають права дітей; і де відбувається активний захист довкілля та покращення його стану шляхом застосування сталих сільськогосподарських методів. Щоб досягти цієї мети, ми працюємо над стимулюванням позитивних і довгострокових змін у нашому ланцюгу поставок і поза ним.

Важливо підкреслити, що ми не просто купуємо продукцію – ми також здійснюємо управління нашими ланцюгами поставок та розвиваємо їх. Це тривалий процес, який може бути виконаний лише шляхом створення довгострокових партнерських відносин із нашими прямими постачальниками та групами фермерів, які постачають нам какао.

Для Ferrero забезпечення дотримання наших власних принципів **Політики Ferrero щодо прав людини та Кодексу постачальника Ferrero**), а також чинних законів і нормативних вимог є **основною вимогою**. Ми контролюємо дотримання цих вимог нашими постачальниками через відстеження ланцюга доданої вартості та надійного підходу до комплексної перевірки та управління наслідками. Ми освітлюємо чіткі принципи й очікування нижче, у розділі **Основні вимоги**, визнання яких ми вимагаємо від наших постачальників через **Кодекс постачальника Ferrero**.

У той же час ми впевнені, що Ferrero має **Вийти за межі** основ (див. розділ нижче), щоб досягти нашої мети. Ferrero розуміє, що для стимулювання змін та прискорення їх прийняття ми повинні «Вийти за межі» простого дотримання норм та управління наслідками, займаючи проактивну позицію щодо обраних пріоритетів та ініціатив для створення нових рішень для складних проблем.

Ми знаємо, що разом можна досягти більшого. Ми розглядаємо партнерства та співпрацю з постачальниками, малими земельними

власниками, спільнотами фермерів, НУО, науковцями, університетами, місцевими й національними органами влади, подібними компаніями та іншими зацікавленими особами галузі як такі, що лежать в основі досягнення нашої мети.

Ми детально формулюємо нашу мету й прагнення у чотирьох основних принципах:

- (1) Сталі засоби до існування
- (2) Практики в галузі прав людини та соціальні практики
- (3) Охорона навколишнього середовища
- (4) Відстеження, оцінка ризиків і прозорість

**Під кожним основним принципом ми пояснюємо, що має значення для Ferrero, після чого формулюємо конкретні зобов'язання з обраних пріоритетів та ініціатив (розділ «Вийти за межі»).**

## ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП 1 СТІМКІ ЗАСОБИ ДО ІСНУВАННЯ

Фермери, які вирощують какао, стикаються зі значними проблемами із забезпечення сталих засобів до існування. Багато факторів призводять до низьких врожаїв та доходів: поганий проєкт ферми та управління нею, маленькі ділянки з вирощування какао, старіння какао-дерев, хвороби какао та шкідники, обмежений доступ до доступних та належних сільськогосподарських ресурсів, відсутність фінансового доступу та грамотності, а також обмежений доступ до сільськогосподарської освіти, інфраструктури й технологій. Фермери також стикаються зі зміною характеру розподілу температур та опадів, а також деградацією ґрунтів. Нарешті, для вирощування какао може бракувати сприятливого середовища з точки зору нормативно-правової бази наприклад, права власності на землю, володіння деревами тощо), а також сільськогосподарського розвитку.

Щоб вирощування какао було стійким у довгостроковій перспективі, воно має бути прибутковим – і фермери мають бути більш стійкими до кліматичних потрясінь, потрясінь щодо природних ресурсів, а також ринкових потрясінь. Для досягнення цього необхідне поєднання стратегічних заходів:

- Підтримка фермерів для збільшення їхньої продуктивності з виробництва какао та диверсифікації їхнього доходу
- Цільове планування використання землі, що зменшує

навантаження на ліси, екосистеми, біологічну різноманітність та природні ресурси

- Співпраця на місцевому, національному та міжнародному рівнях для стимулювання тривалих змін у великих масштабах.

Ми маємо докладати спільних зусиль, щоб подбати про сьгоднішніх фермерів, які вирощують какао, та їхні спільноти, а також надихнути молодь, щоб вони пишались тим, що в майбутньому стануть фермерами з вирощування какао.

## ОСНОВНІ ВИМОГИ

Власні принципи Ferrero ([Програмна заява Ferrero щодо прав людини](#) та [Кодекс постачальника Ferrero](#)), чинні закони та регуляторні вимоги, зокрема:

### Відповідальний підбір кадрів:

Відповідальний підбір кадрів стосується захисту працівників, особливо тимчасових і сезонних працівників, від практики найму, яка зневажає права людини.

Ми вимагаємо від постачальників гарантувати етичний підбір працівників у ланцюгу доданої вартості, у тому числі на рівні ферми. Це означає засудження всіх форм дискримінації та насильства, неналежної чи зневажливої поведінки, а також підтримку рівних можливостей для всіх працівників, включаючи тимчасових працівників, сезонних працівників і працівників, які працюють в країні, відмінній від країни їхнього походження чи громадянства.

Компанія Ferrero також вимагає від постачальників забезпечити підбір працівників з дотриманням їхніх основних прав, що включає надання письмового трудового договору мовою, яку розуміє працівник, який надається до початку робочого періоду та містить докладну інформацію про заробітну плату, години роботи, умови життя та праці, а також пільги. Ferrero вимагає, щоб ці положення щонайменше відповідали національному законодавству, одночасно шукаючи при цьому шляхи дотримання міжнародних стандартів.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Прийняти практику відповідального підбору кадрів, тобто таку, що відповідає Основному принципу і Кодексу постачальника Ferrero;
- Повідомити про наші принципи відповідального підбору кадрів своїм постачальникам та іншим учасникам ланцюга поставок з метою співпраці та пошуку належних

заходів для постійного удосконалення.

## Справедливі та безпечні умови праці

Справедливі та безпечні умови праці включають повагу до основних прав працівників, таких як справедлива та конкурентоспроможна заробітна плата і години роботи, представництво працівників, свобода об'єднань, безпечні умови праці та проживання, а також доступ до соціального забезпечення або пільг, що дозволяють отримати доступ до базових послуг.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Запровадити справедливі та безпечні умови праці, згідно з Конвенціями МОП про заробітну плату, години роботи та щотижневий відпочинок, свободу об'єднань, колективні переговори та представництво працівників, охорону праці.

## Різноманітність та інклюзивність

У сільськогосподарському секторі жінки часто працюють у небезпечних умовах, є вразливими до поганих умов праці, часто отримують нижчий у порівнянні з чоловіками дохід за ту саму роботу, і зазвичай виключаються з процесу прийняття фінансових рішень. Офіційна статистика погіршує цю ситуацію, не враховуючи неоплачувану роботу, яка виконується жінками в полі чи в домогосподарствах.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Навчати фермерів гендерної рівності;
- Забезпечити залучення жінок до виробництва какао, надавши рівну заробітну плату за ту саму роботу, рівний доступ до ресурсів та інформації, приділяючи особливу увагу розв'язанню проблем, із якими сьогодні стикаються жінки.

## ВИХІД ЗА МЕЖІ

Ключовим пріоритетом для компанії Ferrero є цільова підтримка фермерів, які займаються вирощуванням какао, з метою підвищення якості та продуктивності, щоб вони могли більше заробляти на какао. Оскільки какао не забезпечує цілорічний дохід, ми також підтримуємо фермерів у диверсифікації їхнього доходу та підвищенні харчової безпеки, що робить їх більш стійкими.

## Завдяки обраним ініціативам компанія Ferrero прагне надати фермерам доступ до основної підтримки

Знання належних сільськогосподарських моделей і практик і робота з належним обладнанням та сільськогосподарськими ресурсами<sup>3</sup>, а також іншими ресурсами, такими як наймані працівники, є необхідними для побудови фермерами прибуткового та стійкого фермерського бізнесу, що забезпечить підвищення їхнього доходу та засобів до існування

<sup>1</sup> Стосується Розділу Кодексу постачальника Ferrero: Справедлива заробітна плата; Години роботи; Різноманітність та інклюзивність, Відсутність дискримінації та насильства; Охорона праці

<sup>2</sup> Стосується Розділу Кодексу постачальника Ferrero: Справедлива заробітна плата; Години роботи; Різноманітність та інклюзивність, Відсутність дискримінації та насильства; Свобода об'єднань та колективні переговори; Охорона праці

<sup>3</sup> Наприклад: добриво, фунгіциди, пестициди.

Ми зобов'язуємось:

- Надати фермерам у нашому ланцюгу поставок доступ до навчання Належним сільськогосподарським практикам<sup>4</sup> у фермерських польових школах;
- Створити демонстраційні ділянки для демонстрації фермерам сталих методів і моделей ферм;
- Надавати фермерам послуги на кшталт обрізання дерев, бажано за допомогою молодих працівників, з метою підвищення продуктивності какао-ферм;
- Збільшувати доступ фермерів до ресурсів, таких як удосконалені посадкові матеріали для відновлення чи реконструкції ферм, апробованих добрив та пестицидів, а також обладнання для обрізання дерев, прополювання та збирання врожаю.

### **Завдяки сегментації Ferrero прагне підтримувати обраних фермерів у більш цільовий спосіб**

У наших польових фермерських школах фермери отримують навчання з належних сільськогосподарських, соціальних та екологічних практик. Це забезпечує відповідну основу для фермерів, які беруть участь у програмі Ferrero.

Однак ми дізнались, що підтримка фермерів, яка має більш індивідуальний та цільовий характер, може суттєво покращити результати, яких прагне отримати компанія Ferrero.

Разом із нашими постачальниками ми взяли на себе зобов'язання забезпечувати індивідуальне тренування з управління фермою та фінансового управління обраних фермерів, які вирощують какао, щоб допомогти покращити їхні фермерські практики та ділові навички, збільшити їхній доступ до фінансів та розробити плани розвитку ферм, які орієнтовані на довгостроковий термін та відповідають їхнім конкретним потребам і ситуації.

Окрім заходів, які зосереджуються на фермі, Ferrero зобов'язується підтримувати фермерів у започаткуванні інших видів діяльності, які приносять дохід, таких як бджолярство, косіння трави та управління малими крамницями.

Ми визнаємо, що, для того, щоб фермери мали здатність і бажання змінювати свої фермерські практики та покращувати свої умови, необхідне належне правове середовище. Тому Ferrero прагне розпочати зі своїми постачальниками заходи з ключових питань, таких як володіння землею та рестрація дерев, і визначити їхній масштаб, де це можливо та необхідно. Фермери також отримують підтримку в

створенні систем агролісомеліорації какао або переході на такі системи, що можуть забезпечити диверсифікацію культур і доходів, допомогти адаптуватись до кліматичних змін, захистити ґрунти та водні ресурси, а також забезпечити довгострокове покращення умов і стійкості ферм.

### **За допомогою додаткових заходів Ferrero прагне зробити додатковий внесок у збільшення доходу фермерів**

Окрім надання цільової підтримки фермерам з метою підвищення продуктивності виробництва какао та диверсифікації їхнього доходу, Ferrero сплачує фермерам грошові надбавки до ціни за придбане какао. Щоб фермери правильно отримували цю грошову надбавку, компанія Ferrero почала працювати з цифровими платежами фермерам для підвищення фінансової прозорості.

Компанія Ferrero також зобов'язалась сплатити Різницю в прожитковому мінімумі (LID) в розмірі 400 дол. США/Мт, що сплачується за сезон 2020/2021 агентству Conseil du Café-Cacao та Раді з питань какао Гани (Ghana Cocoa Board), органам, які займаються регулюванням какао в Кот-д'Івуарі та Гані, як надбавку до експортної ціни на какао. Уряди Кот-д'Івуару і Гани запровадили LID у 2019 році як спосіб допомогти фермерам з вирощування какао досягти прожиткового мінімуму.

Ferrero зобов'язується здійснювати постійний моніторинг кращих практик, відповідних досліджень і колективних платформ, на яких відбувається збір знань та обмін ними. Ми завжди долучаємо своїх постачальників та інших партнерів до вивчення можливостей, які можуть зробити внесок в подальше зростання доходу фермерів.

## **ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП 2**

### **ПРАКТИКИ В ГАЛУЗІ ПРАВ ЛЮДИНИ ТА СОЦІАЛЬНІ ПРАКТИКИ**

Ми віримо, що важливо із повагою ставитись до прав людини стосовно всіх учасників нашого ланцюга доданої вартості.

Ferrero засуджує всі форми експлуатації людей: всі форми дитячої праці, примусової праці, неналежні умови проживання для працівників ферм або несправедливі умови праці. Де це можливо, компанія Ferrero прагне до врегулювання будь-яких відповідних скарг у співпраці з іншими відповідними зацікавленими особами в ланцюжку постачання.

### **ОСНОВНІ ВИМОГИ**

Власні принципи компанії Ferrero (Програмна заява Ferrero щодо прав людини та Кодекс постачальника Ferrero), чинні закони та нормативні вимоги, зокрема:

#### **Захист дітей<sup>5</sup> та заборона дитячої праці**

Ми віримо, що діти мають право на щасливе зростання. Для компанії Ferrero це означає право на освіту та безпечне середовище, що підтримує грайливий дух і сприяє здоровому розвитку дитини

<sup>4</sup> Належні сільськогосподарські практики

<sup>5</sup> Термін «дитина» означає будь-яку особу, що не досягла 15 років, віку для завершення обов'язкової освіти чи мінімального віку, дозволеного для роботи в країні, залежно від того, яка з вимог є найбільш суворою.



МОП визначає дитячу працю як «працю, яка позбавляє дітей їхнього права на гру та їхнього права на базові потреби, їхнього потенціалу та гідності, і яка є шкідливою для фізичного та психічного розвитку».

Це стосується праці, яка:

- є небезпечною та шкідливою для психічного, фізичного, соціального та морального стану дітей;
- заважає реалізації їхнього права на освіту, оскільки:
- позбавляє їх можливості відвідувати школу;
- зобов'язує їх покинути школу достроково;
- вимагає від них намагатись поєднати відвідування школи із надмірно тривалою та важкою працею.

Ми також керуємось Принципами в галузі прав дітей та бізнесу. Цей підхід був розроблений Глобальним договором ООН та НУО «Врятуємо дітей», щоб орієнтувати компанії на повний діапазон заходів, яких вони можуть вжити на робочому місці, на ринку праці та в суспільстві з метою забезпечення поваги до прав дітей та їх підтримки.

### **Заборона примусової та кабальної праці**

Ми виступаємо проти примусової праці згідно з її визначенням МОП і засуджуємо використання всіх форм примусової та кабальної праці, включаючи примусову працю ув'язнених, працю на основі кабальних договорів, кабальну працю, сучасні форми рабства та всі форми торгівлі людьми в нашому ланцюзі доданої вартості.

Ми виступаємо проти примусової та кабальної праці та використовуємо 11 показників МОП<sup>6</sup> як довідку для вжиття відповідних кроків із виявлення, запобігання та розв'язання проблеми примусової праці.

### **Купівля землі та права корінних народів і місцевих спільнот<sup>7</sup>**

Ferrero розуміє важливість проведення ретельних консультацій перед придбанням землі, гарантуючи повагу прав корінних народів і місцевих спільнот згідно з Декларацією прав корінних народів ООН<sup>8</sup>.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Забезпечити повагу до офіційних прав та прав, що базуються на звичаях, корінних народів та місцевих спільнот при

купівлі землі, та гарантувати, що земля купується та використовується відповідно до принципів добровільної, попередньої та свідомої згоди (FPIC). Це стосується випадків, коли роботи з охорони та відновлення посягають на права, землі та ресурси корінних народів;

- Демонструвати практики для захисту природного середовища та екосистеми як основу для захисту послуг екосистеми, прав на землю, територій, традиційних культур і засобів до існування місцевих спільнот.

### **Захисники довкілля та прав людини**

Ferrero визнає роль та зусилля фізичних осіб та організацій, які займаються діяльністю із захисту та просування глобального порядку денного з питань довкілля та прав людини. Ми стурбовані все більшим ускладненням ситуації, із якою стикаються захисники довкілля та прав людини, а також спільноти, яких вони представляють.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Поділяти погляди компанії Ferrero і засуджувати будь-яку шкоду, яка впливає на безпеку та діяльність захисників довкілля та прав людини.

### **ВИХІД ЗА МЕЖІ**

Ferrero визнає, що дитяча праця все ще є значною проблемою попри вже досягнуті в галузі успіхи. Ми прагнемо продовжувати захищати права дітей та забезпечувати щасливе зростання дітей у спільнотах, які займаються вирощуванням какао.

### **Завдяки обраним ініціативам Ferrero зобов'язується вживати належних кроків та заходів для виявлення, запобігання та розв'язання проблем дитячої праці у своєму ланцюгу постачання какао.**

З метою ефективного розв'язання проблеми дитячої праці важливо мати надійні системи, які здатні виявляти домогосподарства, у яких існує ризик використання дитячої праці, в районах, у яких працює компанія Ferrero.

Ми зобов'язуємось:

- Використовувати Систему моніторингу та виправлення проблем використання дитячої праці (CLMRS)<sup>a</sup> чи подібну систему у фермерських групах в нашому ланцюгу поставок.

### **Завдяки довгостроковому стратегічному партнерству з НУО «Врятуємо дітей» Ferrero прагне постійно посилювати та масштабувати заходи в районах своїх поставок**

Загальною метою партнерства Ferrero/«Врятуємо дітей» є прагнення зробити внесок у загальний добробут і розвиток дітей, підлітків та молоді в спільнотах, які займаються вирощуванням какао, шляхом зменшення факторів ризику дитячої праці у вирощуванні какао. Партнерство розробило комплексний та цілісний підхід, що зосереджується на розвитку спільноти, захисті дітей, доступі до якісної освіти,

харчовій безпеці та розширенню соціально-економічних прав підлітків та молоді. Заходи запроваджуватимуться в обраних регіонах у ланцюгу постачання какао Ferrero.

<sup>6</sup> 11 показників МОП

<sup>7</sup> Стосується Розділу Кодексу постачальника Ferrero: Питання прав людини, що стосуються довкілля

<sup>8</sup> Декларація прав корінних народів ООН

<sup>9</sup> Система моніторингу та виправлення проблем використання дитячої праці ICI

Спільно з НУО «Врятуємо дітей» ми зобов'язуємось:

1. Втручатись у окремі громади у регіоні Хаут-Сассандра (Кот-д'Івуар), використовуючи цілісний підхід НУО «Врятуємо дітей». Ferrero також зобов'язується активно залучати ключових зацікавлених осіб (органи влади, технічні структури, галузі, спільноти, місцеві радіостанції тощо) та координувати з ними дії, а також залучати інші ініціативи, з метою створення синергії, де це можливо, та максимізації впливу.
2. Узгоджувати Програми розвитку спільноти<sup>10</sup>, які запроваджуються постачальниками ланцюга поставок Ferrero в Кот-д'Івуарі та Гані, під стратегічним керівництвом та з технічною підтримкою НУО «Врятуємо дітей».

### **Завдяки колективним ініціативам Ferrero також зобов'язується захищати дітей поза межами власного ланцюга поставок какао**

Ferrero приділяє значну увагу сприянню позитивним змінам вздовж усього ланцюга доданої вартості какао, у тому числі поза межами нашого власного ланцюга поставок. Ми робимо це, беручи участь в різних платформах, де представлено багато зацікавлених осіб, та партнерствах.

Ключовим елементом підходу Ferrero є наше довгострокове членство в Міжнародній ініціативі з какао (ICI), починаючи з 2008 року. ICI – це платформа, на якій представлено багато зацікавлених осіб, що має на меті гарантування кращого майбутнього для дітей та сприяння викоріненню дитячої праці. Вона працює в Кот-д'Івуарі та Гані.

У 2020 році ICI опублікувала свою нову п'ятирічну стратегію (2021-2026), що окреслює, як вона працюватиме разом зі своїми партнерами над створенням, каталізуванням та підтримкою розробки та масштабування ефективних політик і практик, що підтримують права людини та запобігають використанню дитячої та примусової праці чи виправляють випадки такої праці.

Компанія Ferrero оголосила про свій намір підтримати дві державно-приватні ініціативи (ДПІ), Фонд навчання і виховання дітей (CLEF) та Центр раннього навчання і харчування (ELAN), які мають на меті сприяти якісному навчанню та розвитку дітей раннього віку для понад 6 мільйонів дітей у Кот-д'Івуарі.

### **Завдяки обраним ініціативам Ferrero зобов'язується підтримувати розширення прав жінок та зменшувати гендерну нерівність**

Ferrero визнає важливу роль жінок як рушійної сили економічних, екологічних та соціальних змін, а також забезпечення захисту дітей. Для підтримки та просування цієї ролі Ferrero зобов'язується активно співпрацювати зі своїми партнерами для запровадження інтервенцій, які сприяють розширенню прав жінок та допомагають зменшити гендерну нерівність.

Один з інструментів, які Ferrero запроваджує та зобов'язується й надалі масштабувати, – це Сільські асоціації позик та заощаджень (VSLA), які довели свою високу ефективність. Завдяки цим групам жінки отримують доступ до дрібних позик, які вони часто використовують для того, щоб розпочати малий бізнес або оплатити шкільні потреби своїх дітей.

## **ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП 3**

### **ЗАХИСТ ДОВКІЛЛЯ ТА СТАЛИЙ РОЗВИТОК**

Ferrero визнає роль, яку ліси, екосистеми, ґрунт, запилювачі та вода грають в регулюванні нашого клімату та забезпеченні здорового дому для людей, рослин і тварин, якому властива біологічна різноманітність. Рівень вирубки лісів та їх деградації, особливо в Кот-д'Івуарі та Гані, може підірвати сталість какао та прискорити кліматичну та екологічну кризу. Це впливає на засоби до існування мільйонів дрібних фермерів, які залежать від нього.

Ми зобов'язуємось мати ланцюг доданої вартості какао – і, зокрема, виробництво какао, – який не лише зберігає довкілля, але й стає кращою практикою для переходу на системи агролісомеліорації та кліматозберігаючі системи сільського господарства, а також позитивним рушієм для збереження та відновлення біологічної різноманітності, ґрунтів і водних ресурсів. Це створює здорові сільсько-господарські екосистеми, які приносять користь фермерам і довкіллю.

### **ОСНОВНІ ВИМОГИ**

Власні принципи компанії Ferrero (Програмна заява Ferrero щодо прав людини та Кодекс постачальника Ferrero), чинні закони та нормативні вимоги, зокрема:

### **Захищати природні ліси та інші природні екосистеми від вирубки та перетворення**

Ferrero прагне припинити вирубку лісів, зберігати та відновлювати лісові зони та природні екосистеми та підтримувати біологічну різноманітність.

<sup>10</sup> Розвиток спільнот означає наступне: Роль спільнот є важливою не лише для захисту дітей, але й для визначення альтернатив дитячій праці. Членів спільноти підтримують за допомогою методологічного підходу до виявлення та відображення їхніх потреб, а також розробки планів дій, спрямованих на запобігання та зменшення дитячої праці. Сприяння диверсифікації заробітку, навичкам з управління доходами та доступу до кредиту є додатковими стратегіями боротьби з бідністю на рівні домогосподарства.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Зобов'язання прийняти стратегії щодо «Політики боротьби з вирубок лісів, знищенням торф'яних боліт та незаконною експлуатацією» (NDPE)<sup>11</sup> та заборони перетворення природних екосистем;
- Не отримувати какао від ферм, які розташовані в заборонених лісах, та гарантувати, що какао було виготовлено згідно із законами країни виробництва;
- Зобов'язання зі 100% заборони вирубки лісів, що визначається в Підході з високих запасів вуглецю (HCSA)<sup>12</sup> із датою припинення у 2018 році, узгодженою з CFI (Ініціатива з какао та лісів);
- Гарантувати відсутність подальшого перетворення чи тривалої деградації природних лісів;
- Захищати ліси та природні середовища шляхом збереження регіонів з Високим екологічним значенням (HCV)<sup>13</sup>;
- Забезпечити відсутність розробки на торф'яних болотах, незалежно від глибини, а також інших ландшафтах, які визначені як екологічно вразливі;
- Не використовувати вогонь для очищення землі;
- Сприяти моніторингу змін у використанні земель;
- Виправляти ситуацію, якщо вони спричинили чи зробили внесок у перетворення природних лісів або екосистем.

### Управління водними ресурсами та їх збереження

Свіжа вода є цінним ресурсом, який зазнає все більшого тиску внаслідок збільшення населення планети. Хоча багато какао-ферм не зрошуються, використання води залишається важливим елементом, яким треба відповідально керувати. Однаково важливо захищати водні ресурси від деградації та забруднення.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Оптимізувати використання водних ресурсів;
- Забезпечити підтримання або покращення якості підземних вод;
- Підтримувати збереження водних ресурсів.
- Управління хімікатами та добривами

Сектор з виробництва какао вживає потужних заходів для покращення використання

хімікатів та добрив на фермах з вирощування какао. Однак нам потрібно й надалі оптимізувати доступність відповідних сільськогосподарських ресурсів та практик застосування таких ресурсів, мінімізуючи при цьому використання шкідливих ресурсів, для захисту біологічної різноманітності, природних ресурсів та здоров'я фермерів.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Не використовувати хімікати, які вважаються шкідливими (які включені до класу 1a та b BOO3, Стокгольмського списку стійких органічних забруднювачів POP та Роттердамського списку хімікатів PIC) для довілля та/або людей;
- Підтримувати зменшене використання шкідливих хімікатів і добрив вздовж усього ланцюга поставок та стосовно фермерів, а також використовувати альтернативні рішення зі збагачення ґрунтів та управління шкідниками й хворобами, такі як комплексні практики вирощування культур;
- Не допускати дітей під час застосування на фермі агрохімікатів, у тому числі під час перенесення води, яка використовується для агрохімікатів.

### Якість ґрунтів

Успіх вирощування какао значною мірою залежить від якості ґрунту на фермі. Хороший ґрунт допомагає підтримувати ріст і здоров'я какао-дерев та може привести до збільшення врожаїв, підвищення якості какао, зменшення випадків появи шкідників і хвороб, подовження циклу культур, підвищення акумуляції вуглецю та підвищення стійкості до впливу зміни погодних умов та браку води.

Ми вимагаємо від постачальників:

- Навчати фермерів вживати належних кроків для збереження та збагачення якості ґрунтів та мінімізації деградації та ерозії ґрунтів;
- Застосовувати та підтримувати належні фермерські та сільськогосподарські практики вздовж свого ланцюга поставок і стосовно фермерів;
- Підтримувати компостування та повторне використання органічних речовин та відновлювальне сільське господарство (тобто методи, які підтримують біологічну різноманітність ґрунтів і зберігання вуглецю, та які можуть зробити внесок у захист природних ресурсів).

### ВИХІД ЗА МЕЖІ

У партнерстві зі своїми постачальниками Ferrero робить активний внесок у припинення вирубки лісів та відновлення лісових зон, а також у підтримку фермерів у переході на системи агролісомеліорації та підвищенні стійкості до кліматичних змін.

### Завдяки Ініціативі з какао та лісів (CFI) Ferrero зобов'язується припинити вирубку лісів, пов'язану з вирощуванням какао, на обраних територіях

Ferrero визнає, що вирубка лісів, перетворення екосистем та деградація лісів є суттєвими проблемами в глобальному ланцюгу постачання какао

<sup>11</sup> Розуміння зобов'язань щодо заборони вирубки лісів, знищення торф'яних боліт та незаконної експлуатації

<sup>12</sup> <http://highcarbonstock.org>

<sup>13</sup> Регіони з високим екологічним значенням (HCV) – це місця, які мають суттєве біологічне, екологічне, соціальне чи культурне значення, і які необов'язково захищені на офіційному рівні. Існує 6 категорій HCV, які визначаються Мережею HCV: i) різноманіття видів, ii) екосистеми на рівні ландшафтів, iii) екосистеми та природні середовища, iv) обслуговування екосистем, v) потреби спільнот і vi) культурні цінності. Більше інформації можна отримати на: <https://hcvnetwork.org>

**Кот-д'Івуар і Гана**, дві найбільші країни з виробництва какао, відповідно втратили 25% і 8% своїх початкових лісів у 2002-2019 роках, при цьому значна частина вирубки лісів пов'язана з вирощуванням какао. Починаючи з 2017 року, уряди Кот-д'Івуару і Гани, а також все більше провідних компаній з виробництва какао та шоколаду, включаючи Ferrero об'єднуються у CFI з метою припинення вирубки лісів у секторі з виробництва какао та підтримки виробництва какао, яке є соціально та екологічно сталим.

Ключовим пріоритетом в межах CFI є підтримка переходу в напрямку «Кліматозберігаючого какао»<sup>14</sup>, та переходу ферм з вирощування какао на системи агролісомеліорації з метою підвищення біологічної різноманітності ферм, покращення здоров'я ґрунтів, підтримки диверсифікації доходів та підвищення стійкості фермерів до кліматичних змін.

Ми підтримуємо вісім ключових зобов'язань CFI:

1. Заборона та запобігання діяльності в секторі з виробництва какао, яка спричиняє подальшу вирубку лісів чи деградацію лісів у секторі з виробництва какао, або сприяє їм;
2. Повага до прав фермерів, які вирощують какао, включаючи виявлення та зменшення соціальних ризиків, а також послідовну реалізацію заходів з мінімізації потенційного негативного соціального та економічного впливу;
3. Підтримка ефективного відновлення та довгострокового збереження національних парків та заповідників, а також класифікованих лісів у Кот-д'Івуарі; а також національних парків, заповідників живої природи, заповідників ресурсів дикої природи, лісових заповідників та незахищених лісових земель, які не належать до заповідників, у Гані;
4. Посилене створення мапи ланцюга поставок, із кінцевою метою повного відстежування на рівні ферми;
5. Запровадження заходів, які піддаються контролю, та планів, обмежених у часі, на основі надійних даних, надійних методологій, консультацій із зацікавленими особами та реалістичних строків;
6. Реалізація узгоджених заходів у контексті ширшого підходу на рівні ландшафту, з міцними зв'язками з подібними ініціативами щодо інших товарів, а також повним узгодженням з відповідними національними стратегіями;
7. Працювати разом над запровадженням Рамкових заходів, включаючи постійну участь у процесі діалогу за участю багатьох зацікавлених осіб з ключових питань, розробку ефективних планів реалізації, спільне навчання та обмін знаннями та створення інституційного потенціалу;

8. Забезпечувати ефективний моніторинг прогресу у реалізації зобов'язань і звітності щодо них, а також заходів із забезпечення прозорості та підзвітності.

## ОСНОВНИЙ ПРИНЦИП 4

### ВІДСТЕЖУВАННЯ, ОЦІНКИ РИЗИКІВ І ПРОЗОРІСТЬ

Існуючі економічні, екологічні та соціальні питання, що лежать в основі ланцюга поставок, часто є складними, системними та глибоко вкоріненими. Саме завдяки прозорості та підходу зі спільної відповідальності ми можемо створити найбільший позитивний вплив на людей і довкілля.

Ми віримо в міцні та продуктивні відносини між усіма зацікавленими особами вздовж ланцюга поставок: фермерами, групами фермерів, компаніями, урядами країн-виробників та країн-споживачів, НУО, організаціями з сертифікації та академічними установами. Ми вважаємо це основою для розв'язання системних питань в секторі з виробництва какао та спільного створення більш сталого сектора в майбутньому.

### ОСНОВНІ ВИМОГИ

Розуміння джерела походження нашої сировини через:

#### Відстежування та управління даними

Для компанії Ferrero критичне значення має можливість відстежити наше какао до джерела його походження. Це не просто вправа з числами, а зобов'язання сприяти глибшому розумінню та відносинам з компаніями та фермерськими спільнотами. Воно дозволяє нам точніше розуміти їхні проблеми, оцінювати умови, за яких відбувається виробництво какао, яке надходить до нашого ланцюга поставок, виконувати необхідні перевірки дотримання норм, а також створювати переваги для всього сектора.

Ми зобов'язуємось:

- Досягти та підтримувати 100% відстежування нашого какао аж до рівня групи ферм, а також до рівня ферми.

### ВИХІД ЗА МЕЖІ

Ferrero стимулює управління даними та звітністю завдяки ключовим ініціативам, що вирощують нашу систему управління та дозволяють застосовувати цільовий підхід. Ми забезпечуємо реалізацію цього Статуту та його чотирьох основних принципів вздовж ланцюга доданої вартості шляхом використання належного підходу, що базується на комплексній перевірці, та створення систем управління, включаючи публікацію Плану дій та Звітів про успіхи.

Ми зобов'язуємось:

- Працюючи з нашими постачальниками, послідовно розглядати всі основні принципи цього Статуту, включаючи збір структурованої інформації та даних вздовж ланцюга доданої вартості, що виступають як основа для майбутніх дій та розвитку нашої товарної стратегії;

<sup>14</sup> «Кліматозберігаюче какао» | Всесвітній фонд какао



- Щороку здійснювати нанесення на карту полігонів<sup>15</sup> для наших фермерів у ланцюгу постачання какао та регулярно поновлювати карти для забезпечення чинності даних;
- Використовувати відстежування для планування заходів щодо виконання зобов'язань за цим Статутом.

## НАШ ПІДХІД ДО ПЕРЕВІРКИ

Ми зобов'язуємось перевіряти відповідність нашого ланцюга поставок цьому Статуту. Отримання 100% нашого какао шляхом сертифікації та незалежних стандартів представляють основне підтвердження наших зобов'язань за Статутом.

Поза цими стандартами ми зобов'язуємось:

- Використовувати платформу з управління даними з какао<sup>16</sup> для отримання видимості щодо всього нашого ланцюга постачання какао, збору та аналізу ключових даних із сільськогосподарських, соціальних та екологічних практик, виконання відповідних оцінок ризиків, обґрунтування ланцюга доданої вартості через науку про дані та забезпечення постійного покращення роботи;
- Використовувати супутниковий моніторинг для контролю за можливою вирубкою лісів та перетворенням екосистем у нашому ланцюгу поставок;
- Проводити оголошені та неоголошені візити на ферми та аудиторські перевірки у співпраці з нашими партнерами;
- Постійно досліджувати випуск інших інноваційних незалежних сторонніх інструментів перевірки у нашому ланцюгу поставок та поза ним, наприклад, у межах колективних ініціатив, таких як CFI.

Окрім власних інструментів та заходів з перевірки компанії Ferrero, багато наших постачальників вже мають власні платформи з управління даними та співпрацюють із постачальниками послуг для здійснення супутникового моніторингу.

## МЕХАНІЗМ ПОДАННЯ СКАРГ ТА ПРОЦЕС ПІДГОТОВКИ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ, ЩО НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ НОРМАМ

Ferrero підтримує надійний, прозорий і доступний механізм подання скарг, що дозволяє зацікавленим особам подати скаргу. Усі скарги, подані за механізмом подання скарг, розглядаються своєчасно і прозоро.

Ferrero надає можливість зв'язку через сервіс «Телефон довіри»<sup>17</sup>, управління яким здійснює третя особа і який працює в режимі 24/7/365. Доступ до нього можна отримати онлайн та по телефону 43 мовами на [www.ferrero.com](http://www.ferrero.com).

Усі повідомлення розглядаються конфіденційно. Ferrero негайно розслідує всі звернення щодо висловленого занепокоєння.

Ferrero не лише зобов'язується створити відповідальний фізичний ланцюг поставок, але й прагне мати ланцюг поставок, до якого входять відповідальні постачальники, які поважають права людини та захищають ліси в місцях своєї роботи та за всіма товарами, не лише в тих, що постачають нам напряму. У зв'язку з цим, якщо щодо постачальника подана скарга, ми також розслідуємо зв'язки поза фізичним ланцюгом поставок та діємо на основі наявної інформації.

## ПУБЛІЧНА ЗВІТНІСТЬ

Ми підтримуємо прозорість, щоб точно інформувати наших стейкхолдерів про наші успіхи та труднощі, із якими ми стикаємось на своєму шляху.

Ми зобов'язуємось:

- Раз на рік публікувати та оновлювати список постачальників 1 рівня та груп фермерів у нашому ланцюгу поставок.
- Публікувати плани дій та щорічний звіт про успіхи з реалізації цього Статуту какао.

Щороку Ferrero також публікує звіт про успіхи з реалізації плану дій для Ініціативи з какао та лісів (CFI) та зобов'язується щорічно оновлювати свій список постачальників 1 рівня та груп фермерів, що публікується на [www.ferrerosustainability.com](http://www.ferrerosustainability.com).

Ми також запрошуємо наших стейкхолдерів до регулярного надання даних, якщо це необхідно і можливо.

## НАШІ СЕРТИФІКАТИ ТА СТАНДАРТИ

Ferrero продовжує підтримувати надійну незалежну перевірку як щодо своїх операцій, так і щодо операцій своїх постачальників уздовж ланцюга доданої вартості. Сюди належать визнані стандарти.

Нижче докладно описані різні стандарти, які ми застосовуємо до нашого ланцюга поставок.

## Стандарти



<sup>15</sup> Процес нанесення на карту полігонів передбачає, що спеціально навчені люди ходять фермою, яка займається вирощуванням какао, із технологічними пристроями, і збирають численні пункти GPS, через які вони можуть дуже точно ідентифікувати місцезнаходження ферми та визначити її розмір. На основі цієї інформації потім можна підтвердити, що ферма не розташована в захищеному лісі, та зробити більш точну оцінку загального обсягу какао, яке здатен виростити фермер. Цей метод є точнішим за інші методи, що збирають лише один пункт GPS ферми.

<sup>16</sup> Ferrero співпрацює з [SourceMap](http://SourceMap) | Нанесення на карту ланцюга поставок

<sup>17</sup> Телефон довіри Ferrero.

<sup>18</sup> *Guapala* застосовує стандарт ISO 34101: 2019 Стандарт для стійкого какао, яке можна відстежити для какао-бобів, що доставляються компанії Ferrero